

Gyulai Törvényszék
Pk.60.054/1994/49. szám

A Gyulai Törvényszék a dr. Varga Lilla ügyvéd (székhely: 5700 Gyula, Béke sugárút 2.) által képviselt **Békés-Csongrád Megyei Német Iskolaegyesület** (székhely: 5700 Gyula, Szőlős utca 1-5., nyilvántartási szám: 1072) civil szervezet nyilvántartott adataiban bekövetkezett változás nyilvántartásba vétele iránti nemperes eljárásban meghozta a következő

v é g z é s t:

A törvényszék a civil szervezet nyilvántartási adatait a következők szerint módosítja.

A civil szervezet módosított neve: **Békés Megyei Német Iskolaegyesület**

Az alapszabály módosításának kelte: **2022. április 22. napja.**

A törvényszék elrendeli a fenti adatok nyilvántartáson való átvezetését.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelte iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz - a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan - pert indíthat a szervezet ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt a szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék előtt. A per megindításának a végzés országos névjegyzékben történt közzétételétől számított hatvan napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.

I n d o k o l á s

A civil szervezet 2022. augusztus 23. napján az egyesület adataiban bekövetkezett változások nyilvántartáson való átvezetése iránt terjesztett elő kérelmet. A kérelméhez mellékelte a 2022. április 22-i közgyűlés hitelesített jelenléti ívét, jegyzőkönyvét, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okiratot, valamint a jogi képviselő képviseleti jogát igazoló meghatalmazást. A bíróság felhívására csatolta a megfelelő tartalmú létesítő okiratot.

A törvényszék a civil szervezet kérelméhez csatolt okiratok alapján megállapította, hogy a kérelemmel érintett módosítás megfelel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseinek, illetve az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben foglaltaknak, ezért a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (továbbiakban: Cnytv.) alapján a civil szervezet adataiban bekövetkezett változások nyilvántartáson történő átvezetéséről rendelkezett.

A végzés elleni fellebbezést a Cnytv. 46/A. § (1) bekezdése zárja ki.

Gyula, 2022. október 10.

dr. Tóth Andrea s.k.
bírósági titkár